

竞技·综合

篮协加大对裁判监督监管力度 对抱怨裁判行为“零容忍”

CBA 明天开赛 篮协两手硬



队员展示新球衣

□本报综合报道

CBA新赛季将于11月8日开赛。在昨天的发布会上,篮协亮出组合拳,对场上纪律和裁判管理方面都将从严治理。

按照中国篮协新公布的措施,在新赛季中,裁判员如果在一场比赛中出错、漏判,并引起球队强烈不满和观众骚动,经联赛监评组调查核实确属裁判员严重失职的,或者在临近比赛的关键时刻,出现明显错、漏判,并对比赛结果造成较大影响的,要给予停赛10轮~15轮的处罚。

如裁判员再次违反,则一年内不再安排任何裁判工作。如3个及3个以上俱乐部对同一裁判员执裁水平或公信力提出质疑或举报,中国篮协将提请裁判员监评组对相关场次录像进行审核。经审核,问题属实的,给予裁判员停赛10轮~20轮的处罚,直至取消该赛季工作资格。

同时,中国篮协也在赛场上严格保证裁判的权威,对判罚不满,用手指裁判;踢掉物品;做“摊手”“抱头”“拍地板”等抱怨动作;与裁判纠缠或近距离与裁判员对视;对其做出侵略性的动作或不文明、挑衅性手势;冲着裁判鼓掌、煽动观众、做戏剧性表演;指责、谩骂裁判等,对有以上行为的教练、球员乃至助理教练、替补队员及随队人员将零容忍,裁判有权立即判罚其技术犯规。

赛制变化

全明星赛首次提前进行

常规赛阶段从2013年11月8日至2014年2月16日,比赛采取主客场双循环。

整个联赛共进行34轮,前25轮比赛将是2周5赛,后9轮将是1周3赛。

进入季后赛后,1/4决赛和半决赛将采取5战3胜制,每轮分两天进行,赛事期间除周一外,其他时间都有比赛,总决赛赛制由1-2-2-2改为2-3-2,仍为7战4胜,最迟在2014年4月2日结束。全明星赛将在2014年1月18日和19日进行,比往年提前。

战袍设计

18支球队各有专属球衣

作为CBA官方战略合作伙伴,李宁公司在发布会上推出为新赛季打造的全系篮球装备,并以“主宰这一秒,看我的”强势宣言翻开新赛季篇章。

新赛季打破以往联赛装备千篇一律的状况,李宁公司首次为18支参赛队设计了个性化“战袍”。上赛季冠军广东队的“战袍”就是从其吉祥物华南虎身上获取灵感,后背虎纹图案霸气十足,体侧借鉴了虎脸部线条



北京队球衣仍然有条纹

后续报道

游泳中心通报对孙杨的处分 停赛停训停商业活动

□据 新华网

11月6日消息,今天上午国家体育总局游泳运动管理中心宣布对孙杨处以在国家队内停赛、停训和停止商业和社会活动的决定。

根据《国家体育总局游泳运动管理中心对孙杨违规违纪行为的处理决定》,孙杨被处以三项处罚:一、暂取消参加国内外一切比赛资格;二、暂不参加国家游泳队集训;三、不代表国家游泳队参加任何社会活动和新的商业活动。

11月3日,在杭州,一辆保时捷卡宴与公交车发生剐蹭,围观群众发现卡宴驾驶员竟是孙杨。据交警部门查实,孙杨系无证驾驶。4日下午,孙杨被杭州市交警部门罚款,并处行政拘留7天。随后,浙江体育职业技术学院决定对他首先做出停赛、停训、暂停一切商业活动的处罚。

首尔FC击败水原 主帅称要戴着光环去广州 K联赛取胜 为亚冠“冲喜”

□据 新华网

距离2013赛季亚冠决赛的最后一战还剩3天,面对坐拥主场优势的广州恒大,首尔FC此番也作足了准备。

韩国“朝鲜体育网”昨日撰文称,首尔FC1983年创建以来,即将迎来俱乐部史上最伟大的一场挑战。在11月2日K联赛与水原的比赛中,首尔最终以2比1获胜。终于摆脱了最近四场不胜的困境。

赛后崔龙洙教练评价:“这场比赛队员们的状态和注意力有了明显的提升,但一场胜利的喜悦并不是全部,本周我们将会书写历史,希望能戴着K联赛的光环让世界看到我们的实力。”

助皇马平尤文 追平欧冠小组赛进球纪录 C罗进球 比肩因扎吉

□据 新浪网

C罗平纪录,皇马战平尤文高居小组第一。昨日,2013-2014赛季欧冠小组赛开始第4轮的较量,在B组的一场焦点战役中,“银河战舰”皇家马德里队在客场以2比2战平意甲豪门尤文图斯队,继续居小组第一。

双方此前共在欧冠比赛中交手15次,从未出现过平局。尽管皇马在总成绩上略胜一筹,但是做客意大利也只交出了1胜5负的成绩单。此番对垒尤文图斯,还是“老妇人”率先取得了领先,比达尔的点球一度让尤文看到了主场获胜的希望。

不过皇马凭借C罗和贝尔的进球很快反超了尤文,略伦特的冲顶则最终让尤文在主场守住一场平局。C罗在已经结束的4场比赛中打入8粒进球,追平了因扎吉在2002年创造的欧冠单赛季进球纪录。